カフェクリエ－ター事業推進委員会設置要綱
第１　目的

　　　カフェクリエ－ター職種を立ち上げるため、「委員会設置と運営要領」に基づき、カフェクリエ－ター推進委員会を公益社団法人全国調理職業訓練協会（以下、「協会」という。）内に設置する。

第２　委員会の構成
　　　委員会の委員は５名以内とする。
　２　委員会に委員長を置く。
　３　委員長は、企画委員会担当の常務理事をもって充てる。
　４　委員は、正会員及び外部からの学識経験者から会長が委嘱し、又は任命する。

第３　委員の任期

　　　委員の任期は、２年とし、補欠の委員の任期は、前任者の残任期間とする。ただし、再任を妨げない。

第４　委員会の職務
　　　委員会は、委員会設置と運営規程に基づき、新規事業としての職種立ち上げに係る事項を審議する。
第５　委員会の成立

　　　委員会は、委員の過半数の出席を以て成立するものとする。ただし、委任状を以てあらかじめ意思表示した委員は出席したものとみなす。

第６　招集

　　　委員会は、委員長が招集する。

第７　庶務

委員会の庶務は、協会事務局において行う。

第８　雑則

　　　会長は、この要綱に定めるもののほか、必要に応じて各委員会の運営に関する規定を、理事会の承認を得て定めることができる。
附則
　　この要綱は、一般社団法人及び一般財団法人に関する法律及び公益社団法人及び公益財団法人の認定等に関する法律の施行に伴う関係法律の整備等に関する法律（以下「整備法」という。）第１０６条第１項に定める公益社団法人の設立の登記の日から施行する。

